

ERRATA AO EDITAL:

EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2024

Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, e destina-se ao preparo das refeições oferecidas aos alunos matriculados na Educação Básica das INSTITUIÇÕES EDUCACIONAIS ATENDIDAS PELA Secretaria Municipal de Educação.

A Prefeitura Municipal de Paripueira, informa que devido a um erro de digitação o valor do item 13 anexados no edital foram alterados:

Onde se lia:

013	COENTRO. <i>in natura</i> , em bom estado para o consumo humano, tamanho grande e com grau de maturação intermediária, odor agradável, consistência firme, não deverá apresentar perfurações, machucados, coloração não característica.	Molho grande	5.000	R\$ 45,67
-----	---	--------------	-------	-----------

Leia-se:

013	COENTRO. <i>in natura</i> , em bom estado para o consumo humano, tamanho grande e com grau de maturação intermediária, odor agradável, consistência firme, não deverá apresentar perfurações, machucados, coloração não característica.	Molho grande	5.000	R\$ 3,83
-----	---	--------------	-------	----------

Paripueira/Al, 09 de maio de 2024.

José Valter de lima

Presidente da CECP